

**Til Studiekomiteen**

Ruth E. Vatvedt Fjeld, prorektor og leder  
Hallgeir Elstad, studiedekan, TF  
Kirsten Sandberg, studiedekan, Jus  
Ingrid Os, studiedekan, Med.fak.  
Gro Bjørnerud Mo, studiedekan, HF  
Solveig Kristensen, studiedekan, MN  
Anne Merete Aass, studiedekan, OD  
Bjørn Erik Rasch, prodekan, SV  
Eli Ottesen, studiedekan, UV  
Bjørn Stensaker, professor, FUP  
Amanda Schei, Studentparlamentet  
Mads Danielsen, Studentparlamentet  
Henrik Sveinsson, Studentparlamentet

**Varamedlemmer:**

Helge I. Strømsø, professor FUP (vara for Stensaker)  
Bente Rachel Andreassen, biblioteksdirektør UB (vara for Gullbekk)  
Eirik Sti (studentrepresentant 1. vara)  
Celestina da Silva (studentrepresentant 2. vara)  
Morten Grinna Normann (studentrepresentant 3. vara)

**Observerører:**

Jon Lanestedt, seksjonssjef USIT og Eystein Gullbekk, universitetsbibliotekar UB

**Til LMU**

Madeleine Sjøbrend, student og leder  
Ragnhild Hennum, viserektor  
Kåre Lilleholt, studiedekan  
Erik Borander, student  
Eva Holthe Enoksen, student  
Signy Grape, student  
Per Erik Syvertsen, teknisk direktør

**Vara:**

Student Kaja Hind (vara for Sjøbrend)  
Student Knut Frydenlund (vara for Borander)  
Student Celestina Da Silva (vara for Enoksen)  
Student Marja Andreassen (vara for Grape)  
Assisterende driftssjef Arvid Torstensen, EA (vara for Syvertsen)

**Observatører:**

Eva Isaksen, seniorrådgiver SA/ HMS  
Lisbeth Dyrberg, adm.dir. SiO  
Kari Jussie Lønning, leder i SiO Helse  
Brit Heidi Rustad, nestleder UB  
Silje Christine Andersen, formann i DNS

**Fra**

Monica Bakken, studiedirektør og sekretær for Studiekomiteen. Anne Grete Grude, rådgiver i STA.

**Kopi:**

Seksjonssjefer i Studieavdelingen og fakultetenes studieadministrasjon

## INNKALLING TIL FELLES MØTE I LMU OG STUDIEKOMITEEN

Torsdag 16. januar kl 14.00. – 16.00. Georg Sverdrups Hus, Stort møterom (bak kantinen).

### Diskusjonssak: Oppfølging av førsteårsstudenten

#### Bakgrunn for saken og formålet med møtet

UiO har som mål å tilby landets beste læringsmiljø, blant annet gjennom tettere oppfølging av studentene. Tiltak 6 i UiOs årsplan har derfor følgende milepæler pr 31.12.14:

- Fakultetene har vurdert studentenes gjennomføring på studieprogrammene og iverksatt tiltak for å følge opp studentene.
- Fakultetene har iverksatt tiltak for å styrke faglig og sosial integrering fra studiestart og videre inn i studiene.

I samsvar med nærhetsmodellen legges det ved UiO opp til at tiltak og modeller for oppfølging skal tilpasses behovene ved de ulike fakultetene. Etter initiativ fra Studentparlamentet vies dette møtet til å diskutere mottak og oppfølging særlig rettet mot førsteårsstudenten. Gjennom erfaringsutveksling og diskusjon skal møtet tjene som forberedelse til neste års budsjettprosess og belyse hvordan UiOs målsetning for læringsmiljø kan konkretiseres og videreføres i årsplanen for 2015- 2017.

**Relevant bakgrunnsdokument:** Notat om videre organisering av Fadderordningen, datert 04.09.13. (ephorte: 2013/13650)

#### Program:

##### **Innledning**

Ved prorektor Ruth Vatvedt Fjeld

##### **Overgangen fra elev til student er brå**

Innlegg ved Amanda Schei og Gabrielle Legrand Gerdset fra Studentparlamentet

##### **Helhetlig utdanningssatsing på MN**

- Utdanningssatsingen InterAct ved prosjektleder Knut Mørken
- Eksempler på grunnleggende tiltak i InterAct med semesterstart og programseminarer, ved rådgiver Ilan Villanger

##### **Oppfølging av studenter ved HF: Hvor står vi og hvor går vi?**

Refleksjoner rundt erfaringer og utfordringer

Innlegg ved studiedekan Gro Bjørnerud Mo

##### **Diskusjon i grupper:**

- Hva er suksesskriterier for gode oppfølgingstiltak ved «mitt» fakultet?
- Hvilke tiltak vil fakultetet satse på i neste årsplanperiode?
- Hvordan kan UiO legge til rette for et felles løft for førsteårsstudenten?

##### **Oppsummering/ avslutning**

Ved prorektor Ruth Vatvedt Fjeld

19. desember 2013

Monica Bakken  
Studiedirektør  
(sign.)

Anne Grete Grude  
rådgiver  
(sign.)